astaw 1 — “pmwadzaiap'

r-. Ts+. ktOre zaznaczono na osi liczbowej (

sloSci miedzy sasiednimi punktami s3 jednakowe).
a) S, ¢ ———F b b
1 Tz I3 T4 % X ) % T1 T2 T3 % x4 X

odle-

Wyznacz liczby: T1. T2.

[

JPrzedstaw liczbe w postaci a™, gdzie m jest liczba calkowita.
a) 0,125° - 3272 ¢) 0472574 (2)° &) V2-¥2:V8

b) (%) :813% d) 0,647 :1,2574-0872 1) 93 YT
) Oblicz.
a) (73.774):77° d) (125%-574) : (267 0,27%)
b) (37*: OIRON o) [1.42°: (~0.71)°| -05”

o) 06 (12)7" £) (27-0,008)5 +(16-0,09)? : 36%
Oblicz. Wynik przedstaw w postaci utamka nieskra,

1,75 4+0,5-(2) g 5 +20.5
3%,3.@)2 ) 3561005

2,2 12 1+0,6-(0,97!

calnego.

642 —8-43
¢) 5.8 520

b) (3) 7 (21 -1.79)
o () ves N G M G
()7 2= (10+27-(3))

Oblicz. Wynik przedstaw w notacji wykladniczej.
a) (6.108) . (5,5-107) ¢) 0,0000125 - 0,00004 e) (0,81-0,0004
b) (4-10%): (8-1079) d) 0,0000027 : 0,00009 £) (245 : 0,0005)"°

)075

ka zwyklego. Zaokraglij je do trzeciego

Podaj rozwiniecie dziesigtne ulam
blizenie z nadmiarem, Czy Z niedo-

miejsca po przecinku. Czy jest to przy
miarem?

85 85 62 11
a) % b) 5 c) 3 d) 111

Liczba 17,7828 jest przyblizeniem liczby 1
miejsc po przecinku. Wiedzgc o tym, wyznacz p

a) 10925 7 dokladnoscia do czterech miejsc po przecinku,

01,25 7 doktadnoécia do czterech
rzyblizenie liczby:

b) 10% 7 dokladnoscia do dwdch miejsc po przecinku,

c) 10~ % z doktadnoscia do pieciu miejsc po przecinku.

5.1. Liczby rzeczywiste



